

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Egyek Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében, 2012. január 18.-án Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat NYILT rendkívüli testületi ülésén.

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint.

- Napirendi pontok:**
- 1.) SZMSZ módosítása
Előadó: Csepreginé Kocsis Nóra jegyző
(-1/2012. (I. 18) RNÖ hat.)
 - 2.) Egyek Nagyközség Képviselő-testület Önkormányzati rendelet felülvizsgálatának kérése
Előadó: Serbán György elnök

Serbán György elnök köszönti a megjelent képviselőket és a jegyzőasszonyt. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, a négy képviselő közül három fő képviselő jelen van.

Javasolja, hogy jegyzőkönyv hitelesítőnek Nagy Sándor képviselőt bízzák meg. Kéri a képviselőket, szavazzanak a hitelesítő személyére.

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat három igen szavazattal jelen ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Nagy Sándor képviselőt bízza meg.

Serbán György elnök ismerteti a napirendi pontokat. Kéri a képviselőket szavazzanak.

Az Egyeki Cigány Kisebbségi Önkormányzat három igen szavazattal elfogadta az elnök által ismertetett napirendi pontokat.

Ezek után az elnök kéri térjenek rá a napirendi pontok tárgyalására.

1.) SZMSZ módosítása

Előadó: Csepreginé Kocsis Nóra jegyző

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző

Köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a képviselőket, hogy törvényi változás következett be. 2012. január 01.-től lépett életbe a 2011. évi CLXXIX. Törvény a nemzetiségek jogairól, mely szabályozza jelen önkormányzat működését is, a választástól kezdődően. Amiért az SZMSZ-t módosítani szükséges az az önkormányzat nevének megváltozása. Az új törvény értelmében nemzetiségi önkormányzatok néven szerepelnek a volt kisebbségi önkormányzatok és a „Cigány” kisebbség is megváltozott „Roma” elnevezésre. Fentiek miatt kéri az önkormányzatot az SZMSZ módosítására.

Serbán György elnök

Köszöni jegyző asszony által elmondottakat és javasolja, hogy az SZMSZ 2. pontját, az alábbiak szerint módosítsák:

2.)A nemzetiségi önkormányzat elnevezése: Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Rövidített neve: Egyeki RNÖ

A Szervezeti és Működési szabályzatban szereplő Egyeki Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnevezés helyébe az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnevezés kerül.

Kéri a képviselőket aki egyetért a határozat módosítására tett javaslattal kézfelnyújtással szavazzon.

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen és 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

1/2012. (I. 18.) RNÖ határozat:

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat az 5/2010 (XI.23.) számú határozatának (Szervezeti és Működési Szabályzat) 2. pontját hatályon kívül helyezi és helyébe az alábbi szöveg lép:

„2.) A nemzetiségi önkormányzat elnevezése:
Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Rövidített neve: Egyeki RNÖ”

A Szervezeti és Működési Szabályzatban továbbiakban szereplő Egyeki Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnevezés helyébe az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnevezés kerül.

Felelős: Serbán György elnök
Határidő: azonnali

2.) Egyek Nagyközség Képviselő-testület Önkormányzati rendelet felülvizsgálatának kérése

Előadó: Serbán György elnök

Serbán György elnök

A nagy önkormányzat hozott egy rendeletet, melyben a szociális tűzifára való jogosultságot szabályozta. Ebben a rendeletben meghatározták a jogosultak körét az egy főre jutó jövedelem behatárolásával, de kizáró okokat is tettek a rendeletbe. Mivel a mi önkormányzatunk nem volt jelen a testületi ülésen, így véleményünket sem tudtuk elmondani, ezért azt leírtuk és kérjük a nagy önkormányzatot, hogy ezek figyelembevételével módosítsák a rendeletüket. A kizáró okok között szerepel pld. a büntetés egy és 5 éven belül. Ezzel nem értünk egyet, mert a szülő hibájáért ne büntessük a gyerekeket. Ebben a

hidegben a gyerekeket büntetjük azzal, ha ezért nem kap a család tűzifát, ők fognak fázni, pedig ők nem tehetnek erről. Aki fát lop, az azért teszi, mert nincs annyi jövedelme, hogy rendesen tudjon tűzrevalót venni és nem akar megfagyni. Az adót sem azért nem fizetik be mert nem akarják, hanem azért, mert nincs miből. Úgy gondolják, hogy ezek a kizáró okok a cigányokat sújtják és a gyerekeket büntetik a felnőttek tetteiért.

Kérik a nagy önkormányzat képviselőit a gyerekekre való tekintettel módosítsák a rendeletüket.

Nagy Sándor elnök helyettes

Ezt a levelet a nemzetiségi önkormányzat együtt fogalmazta meg a gyerekeket szem előtt tartva. Sajnos a cigányságon belül nagyon sok család rászorul erre a tüzelőre, de ezekkel a feltételekkel sokan ki is esnének belőle, pedig annak a családnak is szüksége van rá. Most ne az előéletet nézzük, hanem a szegénységet és a gyerekeket. Olyan szegények, hogy rákényszerülnek a lopásra.

Nyerluc József képviselő

Egyetért a képviselő társaival.

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző

A nemzetiségi önkormányzat azért nem volt jelen ezen a képviselő testületi ülésen, mert rendkívüli ülés keretében történt a rendelet megalkotása, melyre csak a képviselő testület tagjai kapnak meghívót.

Fentiekkel kapcsolatban el kívánja mondani, hogy egy ilyen jellegű segélynél mint minden más esetben meg kell határozni a jogosultak körét, melyet a testület megtett. A testület kizáró okokat is meghatározott, mellyel egyetért. Az a személy, aki az elmúlt egy évben lopásért volt felelősségre vonva vagy az elmúlt 5 évben bűncselekményért jogerősen elítélve ne kapjon már ingyen juttatást. Ezzel a becsületes embereken kívánnak segíteni. Nem ért egyet azzal, hogy a kizáró okokkal a cigányokat sújtják. Sehol nincs a rendeletben olyan rész, melyben a cigányok szerepelnének. Ez a kizáró ok emberekre vonatkozik, nemzetiségtől függetlenül, és egyáltalán nem a cigányokat akarják büntetni, hanem azokat a személyeket kizárni, akik nem becsületesen éltek. A tavalyi évben adtak ki fasort karbantartásra, a vége az lett, hogy nem karbantartották, hanem kivágták. Úgy gondolja, hogy ha a gyerekek szüleinek nem okoz lelkiismereti problémát akkor neki sem fog.

Tájékoztatja a nemzetiségi önkormányzatot, hogy ők is és a nagy önkormányzat is önállóan hoznak döntéseket. Ugyanúgy ahogy a nagy önkormányzat sem szólhat bele a nemzetiségi önkormányzat döntéseibe, ez visszafelé is így működik. Természetesen a véleményüket elmondhatják erre lehetőségük van és ezt meg is hallgatja a nagy önkormányzat, de semmiféle kötelezettsége nincs arra vonatkozóan, hogy a vélemény megismerése után a döntését megváltoztassa. Mint már említette ezen az ülésen azért nem vettek részt a nemzetiségi önkormányzat tagjai, mert rendkívüli ülés volt.

Véleményüket természetesen eljuttathatják a képviselő testület elé, de mint mondta ez semmiféle kötelezettséget nem jelent a testület számára, nem kezdeményezhetnek rendelet módosítást.

Serbán György elnök

Érti a jegyző asszony érvelését, de az ismereteink szerint ezzel a kizáró okkal a cigányok nagy részét fogják büntetni, melyben gyerekek vannak, akik nem érdemlik meg, hogy ne legyen tüzelőjük.

Mindenképpen azt javasolja, hogy a megfogalmazott levelet vigyék a nagy testület elé.
Kéri a képviselőket, aki egyetért azzal, hogy a jegyzőkönyv 1. sz. mellékleteként szereplő levelet benyújtsák Egyek Nagyközség Képviselő-testülete elé az kézfelnyújtással szavazzon.

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen és 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

2/2012. (I. 18.) RNÖ határozat:

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat az 1.sz. mellékletet benyújtja az Egyek Nagyközség Képviselő-testületének és kéri az abban foglaltak megtárgyalását.

Felelős: Serbán György elnök
Határidő: 2012. január 26.

Mivel több napirend nem volt az elnök az ülést bezárja.

Kmft.

Serbán György
elnök

Nagy Sándor
jvk. hitelesítő